
Jeudi 23 Avril

• Corriger le travail de mardi en vert.
• Orthographe : préparation de la dictée (on fera la dictée lundi 

pour avoir le temps de bien apprendre les mots).

Apprendre les mots : le guépard, une proie, le sol, le bruit, la griffe, le virage, chasser, 

s’aplatir (il s’aplatit), s’avancer

• Conjugaison: le futur

- apprendre la conjugaison au futur des verbes vouloir/pouvoir 
tableau de conjugaison p:182
Faire les exercices n°8-9 p:183 sur le cahier d’essai
Exercices supplémentaires : n°4-5 p:183

• Lecture : lire le petit quotidien sur « Notre Dame de Paris ».

• Mathématiques :
revoir les tables de 6 et de 7 (voir cahier rouge)
et toujours les jeux pour s’entraîner :
https://www.logicieleducatif.fr/math/calcul/tablesmultiplication.php

https://calculatice.ac-lille.fr/spip.php?rubrique2

Calcul mental : multiplications par 2
Exemple : 37x2
Pour apprendre à faire ce calcul en partie mentalement, nous 
allons, dans un premier temps, écrire les étapes du calcul.

Pour multiplier un nombre par 2 37x2

1- Je décompose la multiplication
2- Je calcule séparément les deux 
multiplications
3- Je fais la somme des deux 
résultats

=30x2 + 7x2
=60 + 14

=74

Calculer 43 x 2 ? 28x2 ? 36x2 ? 19x2 ? 34x2 ? en utilisant la même méthode



Résolution de problèmes : Pour chaque problème, il faut écrire 
l’opération et la phrase de réponse (en reprenant les mots de la 
question). À faire sur le cahier d’essai

Résous les problèmes suivants.

1- Pour préparer un dessert pour les 60 invités d’un mariage, la cuisinière utilise 5 fraises par 
personne.
Combien lui faut-il de fraises ?

--------------------------------------------------------------------------------------------

2- 198 coureurs ont pris le départ du Tour de France. 147 ont terminé l’épreuve.
Combien de coureurs ont abandonné ?

---------------------------------------------------------------------------------------------

3- Milan a récolté 45 citrouilles. Il veut maintenant les ranger dans des caisses.
Combien lui faut-il de caisses s’il met 5 citrouilles par caisse ?

--------------------------------------------------------------------------------------------

4- Un jardinier possède 2 bidons qui peuvent contenir 500 litres chacun. Dans le premier bidon, il y 
a 446 litres d’eau et dans le second 358 litres d’eau.
Combien de litres d’eau y a-t-il en tout dans les bidons ?

--------------------------------------------------------------------------------------------

5- Lors d’un jeu, Dino a 842 points et Léo a 811 points.
Combien Dino a-t-il de points de plus que Léo ?

--------------------------------------------------------------------------------------------

• Art plastique : 
Je te propose aujourd’hui de dessiner Notre Dame de Paris. Aide-toi 
des images. Envoie-moi une photo de ton dessin.




